

北岛高尔夫之旅



魅力南方(Magnetic South)为期一周的新西兰北岛高尔夫之旅，是高尔夫爱好者的最佳选择。新西兰被喻为新的高尔夫天堂，多次获得亚太地区最佳高尔夫目的地的称号，这里有各式各样的球场，适合各级别的高尔夫球手。您将在奥克兰周边、岛屿湾与罗托鲁瓦等地，享受完美的高尔夫体验。当然，整个行程不仅仅是高尔夫，您下榻的酒店，如胡卡庄园或Mollies酒店，都是新西兰最顶级奢华的。

第一日 含晚餐

抵达奥克兰

在前往下榻的奥克兰Mollies酒店之前，迎接您的将是在奥克兰期间的司机兼导游。欢迎来到美丽的帆船之城奥克兰，并享受Mollies酒店的获奖欢迎晚宴款待。接下来的三个晚上，将入住Mollies酒店，这是一家充满欧式风格的精品酒店。

第二日 含早餐/晚餐

奥克兰

租一辆四驱车自驾前往Gulf Harbour乡村俱乐部，开始第一轮18洞高尔夫球！这是一座6400米，72杆标准杆的美丽球场，坐落于Whangaparaoa半岛上。无论是何种水平的高尔夫球手，都能在此尽兴挥杆。今天的晚餐，是在天空塔顶部的旋转餐厅，一边享用美食，一边欣赏奥克兰360度的夜景。

第三日 含早餐/午餐

奥克兰 - 岛屿湾

在上午到凯里凯里机场前，先享受一段飞行观光，最后抵达Kauri Cliffs高尔夫球场。这是一座是世界顶级的球场，有15个球洞能直接观看到太平洋的海景，其中6个球洞就在悬崖峭壁之上！相当令人震撼。Kauri Cliffs被选为第49届最佳高尔夫球场，并被权威的高尔夫杂志与美国高尔夫文摘多次评为最佳。当日下午返回奥克兰，享受夜间的自由活动。

第四日 含早餐/晚餐

奥克兰 - 怀托摩 - 罗托鲁瓦

早上便驱车前往奥克兰南部郊区的怀卡托河谷，在怀托摩享受萤火虫洞穴的体验。您将深入著名的Ruakuri洞穴当中，开始一段未知的萤火虫探密旅程。接著还前往当地的美术馆、文化中心。最后抵达罗托鲁瓦，这里是新西兰的温泉之乡，也是毛利文化发源地。当晚将入住树梢山庄，感受独特的住宿体验。

第五日 含早餐/晚餐

罗托鲁瓦 - 陶波

首先享受一轮在Kinloch俱乐部的高尔夫，这是2007年拥有北美以外顶级新球场的头衔的著名球场。俱乐部拥有新西兰最好的练习设施，提供的课程会让您成为更全面的高尔夫球手。在下午离开罗托鲁瓦，抵达距离不远的淘波，在此体验惊险刺激的喷射汽艇，此外还会前往温泉公园，驻足在著名的胡卡瀑布。当晚入住新西兰最奢华的胡卡庄园，这是伊莉莎白女王、比尔盖兹还有数不尽的摇滚明星们都十分喜爱的度假庄园，坐落在湖畔，您将在此停留两个晚上。

第六日 含早餐/晚餐

陶波

今天上午将在Wairakei国际高尔夫球场开球，这是美国高尔夫文摘评选第17届的美国以外最佳高尔夫球场，球场也受到所有球手的一致好评。下午，将悠闲的探索陶波镇，除了高尔夫，温泉、远足、垂钓鳟鱼都是这里最受欢迎的活动。



第七日 含早餐

离开陶波

早餐过后离开迷人的陶波，回到奥克兰，您可以选择延长您在奥克兰的假期，或者回到您的家乡！希望您此行愉快，期待您再次光临新西兰。

备注：

全程包含**6顿早餐、1顿午餐、5顿晚餐**，在不同豪华酒店的**6晚住宿、绿化费**等。

四月至九月，双人旅程平均每人旅费**6025美元**起。

十月至三月，旺季旅游日，双人旅程平均每人旅费**7652美元**起。

更多详情欢迎来电或邮件咨询。

Magnetic South Limited | +64 9 358 8249 | travel@magneticsouth.co.nz

